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ZAPISNIK 

sa 24. redovne sjednice 

Općinskog vijeća Općine Ribnik 

odrţane dana 28. lipnja 2016. godine 

 

 

Poĉetak sjednice u 21:00 sat. 

 

NAZOĈNI VIJEĆNICI: Nikola Dolinar 

    Marijan Bert  

Mladen Klemenĉić 

Dario Golubić  

 

ODSUTNI VIJEĆNICI: Ţeljko Jakša 

Ivan Jarmek 

Draţen Jarnević 

 

     

Sjednici prisustvuje:  Ţeljko Car, Općinski naĉelnik  

 

           

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Nikola Dolinar, utvrdio je da je prisutno 4 (ĉetiri) vijećnika 

od ukupno 7 (sedam) i da će sve odluke koje donese Općinsko vijeće Općine Ribnik biti 

pravovaljane. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Nikola Dolinar, predloţio je na prijedlog Općinskog 

naĉelnika gosp. Ţeljka Cara, slijedeći  

 

 

DNEVNI RED: 

 

 

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice. 

2) Donošenje Odluke o dodjeli Javnih priznanja Općine Ribnik 2016. godine. 

3) Donošenje Odluke o poĉetku postupka bagatelne nabave kapitalni projekt 

„Modernizacija nerazvrstanih cesta“ NIZP – 10, redni broj 10. iz Plana nabave. 

4) Pitanja i prijedlozi. 

 

 

Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice. 

 

 

Sa 4 (ĉetiri) glasa „za“, donesena je  

 

ODLUKA 

 

Usvaja se zapisnik sa prethodne sjednice. 
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Ad.2.) Donošenje Odluke o dodjeli Javnih priznanja Općine Ribnik 2016. godine. 

 

Općinski naĉelnik gosp. Ţeljko Car, podsjetio je kako je Općina Ribnik dosada samo jednom 

djelila javna priznanja i to za desetu godišnjicu rada Općine Ribnik, te je mišljenja da je vrijeme da 

Općina ponovno dodjeli ista. 

 

Sa 4 (ĉetiri) glasa „za“, donesena je  

 

ODLUKA 

 

 

Na temelju ĉlanka 8., ĉlanka 9. i ĉlanka 31. Statuta Općine Ribnik („Glasnik Karlovaĉke 

ţupanije“ broj 18/13 i 17/16), Općinsko vijeće Općine Ribnik na 24. redovnoj sjednici odrţanoj 

28. lipnja 2016. godine, donijelo je  

 

ODLUKU 

o dodjeli  

Javnih priznanja 

Općine Ribnik 

2016. godine 

 

 

Ĉlanak 1. 

 Općinsko vijeće dodjeljuje javna priznanja za osobita postignuća i doprinos od znaĉaja za 

razvitak i ugled Općine, a osobito za naroĉite uspjehe ostvarene u podruĉju gospodarstva, znanosti, 

kulture, zaštite i unapreĊivanja ĉovjekovog okoliša, ljudskih prava, športa, tehniĉke kulture, 

zdravstva i drugih javnih djelatnosti. Javna priznanja Općine su: Plaketa, Povelja i Nagrada za 

ţivotno djelo. 

 

Ĉlanak 2. 

 

Općina Ribnik dodijeliti će POVELJU OPĆINE RIBNIK: 

 

1. DVD-u Lipnik za 60 godina rada i izuzetan doprinos u protupoţarnoj zaštiti, te oĉuvanju 

obiĉaja i tradicije ribniĉkog kraja. 

 

DVD Lipnik osnovano je 5. sijeĉnja 1956. godine. Kako društvo nije raspolagalo nikakvim 

novcima, poĉelo je organizirati zabave na crkvene blagdane i proštenja u kućama i dvorištima 

ĉlanova društva, a kasnije kod škole i crkve uz potporu sluţbujućih ţupnika i uĉitelja Sime Papića. 

 

Tako zaraĊenim novcem i donacijama graĊana ,1961 godine kupljena je  ruĉna vatrogasna pumpa, 

1968 motorna a 2002 godine nabavljeno je kombi vozilo. 

 

Lipniĉki vatrogasci ureĊuju i odrţavaju prostor bivše lipniĉke škole gdje danas imaju sjedište, te 

izgraĊuju novi prostor kod crkve gdje odrţavaju zabave na Ţidorovo i Ilijevo. 

 

Društvo je gasilo poţare u okolici  i susjednoj Sloveniji i vaţan je ĉimbenik protupoţarne zaštite 

kao i zaštite i spašavanja naše općine, a 

90-tih godina bili su izuzetno uspješni na vatrogasnim natjecanjima u regiji i Sloveniji. 

 

Društvo danas broji 30-tak, a tijekom svih godina kroz njega je prošlo preko 100 ĉlanova. 
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Rad i poţrtvovnost za opće dobro, protupoţarna zaštita, ĉuvanje obiĉaja i tradicije, suradnja sa 

vatrogascima u lokalnoj zajednici i DVD Griblje u Sloveniji temelj su rada DVD-a Lipnik. 

 

 

2. Cvjećara „Nena“ za osobit doprinos u razvoju gospodarstva, vatrogastva i lokalne 

samouprave. 

 

Cvjećara Nena uspješni je obiteljski obrt u vlasništvu Nikole Dolinara. 

 

Sa proizvodnjom cvijeća zapoĉelo se 1993. godine i vidljiv je stalni napredak. Cvjećara zapošljava 

3 stalna i 4 sezonska radnika, a temeljna proizvodnja je uzgoj cvijeća, ukrasnog i sadnog 

materijala. 

Danas raspolaţe sa 2000 m2 plastenika i  stalno ulaţe u prostor i tehnologiju. 

 

Uz profesionalnu obavezu osnivaĉ i vlasnik Nikola Dolinar ĉlan je DVD-a Lipnik te dugogodišnji 

ĉlan Općinskog vijeća te u 2 mandata i njegov predsjednik.  

 

2007 godine objekt koji je uredila Cvjećara Nena proglašen je najljepšim u izboru Hrvatske 

turistiĉke zajednice. 

 

Cvijeće Cvjećare Nena krasi dvorišta i kuće sve do Plitvica i Slovenije, Primorja i Gorskog Kotara, 

a Cvjećarna Nena jedan je od simbola Ribnika.   

 

 

3. „Dehlić“ stolarski obrt za osobit doprinos u razvoju gospodarstva i vatrogastva. 

 

Stolarija Dehlić obiteljski je obrt koji je poĉeo sa radom 1955 godine. 

Deda Ivan svoje znanje i strast do drva prenio je na sina Ivana i unuke. Stolarija zapošljava 3 ĉlana 

obitelji Dehlić, a proizvodi većinom vrata ali i ostale stolarske proizvode kao što su namještaj, 

prozori i stepenice.  

Cijelo vrijeme ulagalo se u radni prostor, tehnologiju i strojeve tako da proizvode kvalitetne i 

lijepe proizvode koji sluţe u kućama i lokalima po kontinentu i primorju. 

Uz rad u obrtu muški ĉlanovi obitelji Dehlić vrlo su aktivni u DVD-u Lipnik i doprinose razvoju 

vatrogastva. 

 

 

4. Obrtu za poljoprivredu i ugostiteljstvo „Kuzmić“, za osobit doprinos u razvoju 

poljoprivrede i rad u lokalnoj zajednici. 

 

Ivan Kuzmić, vlasnik OPG-a nastavio je posao svojih predaka 2001 godine sa  4 krave. 

 

U 2010 godini izgraĊena je lauf štala, koja je 2014 proširena tako da danas uzgajaju 45 krava i 25 

junica. Istovremeno kupuje i zemlju i obraĊuje 40 hektara vlastite zemlje i 20 hektara u zakupu, te 

stalno ulaţe u mehanizaciju. 

 

Od 2010 godine otvara i mini siranu u kojoj proizvodi Ribniĉki sir: svjeţi sa vrhnjom, škripavac i 

polutvrdi. Sir je odliĉne kvalitete i prodaje ga na kućnom pragu. Uz sir proizvodi za otkup cca 

200.000 litara mlijeka. 

 

Na gospodarstvu radi cijela obitelj: supruga Marina, majka i 3 sina. 

Stoĉarstvo i proizvodnja mlijeka rade u izuzetno teškim uvjetima, a na ovaj naĉin pokazujemo da 

vidimo njihov izuzetno teţak rad i zalaganje. 
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5. Marijanu Bertu, za izuzetan doprinos u obrani Domovine,razvoju vatrogastva i lokalne 

samouprave. 

 

Marijan Bert 1991 godine dragovoljno stupa u redove MUP-a, prvo kao pripadnik temeljne, a 

kasnije specijalne policije. 

U  kolovozu 1991 postaje pripadnik 2. gardijske brigade „ Gromovi“ gdje ostaje sve do odlaska  u 

mirovinu 2003 godine. 

Prošao je sva najteţa bojišta u Hrvatskoj: Banovina, Slavonski Brod, Dubrovnik kao i ona  u Bosni 

i Hercegovini. O tom vremenu govori samozatajno i skromno i ne traţi nikakva prava. 

U vatrogastvu djelovao je od djetinjstva 1983 do odlaska u rat i ponovno od 2003  do danas. Od 

2007 do 2010 bio je predsjednik DVD-a Ribnik a od 2011 do danas Vatrogasne zajednice Općine 

Ribnik sa ĉinom doĉasnika. Marijan Bert glavni je nosilac organiziranog  vatrogastva Općine 

Ribnik. 

 

Uz to, aktivan je i pouzdan ĉlan  u radu Općinskog vijeća Općine Ribnik. 

 

 

6. Ivana Jarmek, za nesebiĉan, struĉan i ustrajan rad u općinskoj upravi. 

 

Ivana Jarmek u Općinu Ribnik dolazi nakon završene srednje ekonomske škole, odmah nakon 

osnivanja Općine Ribnik. Niti ona niti mi nismo znali u što se upuštamo. Rasla je, uĉila i 

sazrijevala  zajedno s općinom i obrnuto. Napredovala je kao  i Općina sa njom i njenim odluĉnim 

i odliĉnim  struĉnim radom, znanjem i kompetencijama koje je stjecala u hodu, ali i školujući se 

unatoĉ silnim obavezama i izgaranju na poslu. Njezina teţnja k perfekciji djelomiĉno je 

neispunjena samo nedostatkom vremena, a ambicija da završi Višu upravnu školu limitirana je 

poslovnim obavezama. 

Za ono što smo postigli tijekom 19 godina u velikoj mjeri moţemo biti zahvalni upravo Ivani. 

Jedino ona radi  u općinskoj upravi i poznaje sva podruĉja rada u širokom i kompleksnom spektru 

uprave, te je najviše zahvaljujući njoj, općina bila meĊu najbolje ocijenjenim općinama Hrvatske 

što se tiĉe transparentnosti.  

 

 

7. Dr. Ivan Golub, za 55-godišnje prijateljevanje, struĉnost i potpunu cijeloţivotnu predanost 

u radu na afirmaciji djela Jurja Kriţanića. 

 

RoĊen  u Podravini,  teolog, povjesniĉar kulture i pjesnik, bivši profesor Katoliĉkog bogoslovnog 

fakulteta  u Zagrebu i Papinskog orijentalnog instituta u Rimu. Doktorirao na Kriţaniću 1964 

godine u Rimu. Ţivi Kriţanić, KRIŢANIĆEVOG 

Zahvaljujući njemu, djelo Jurja Kriţanića ugledalo je svjetlo dana, izvuĉeno je iz mraka ruskih 

arhiva. On ga nije samo prouĉavao koristeći suhoparne i uobiĉajene znanstvene tehnike i metode. 

55 godina on i Kriţanić su iskreni i stvarni prijatelji, a cijeli svoj ţivot posvetio je Kriţaniću. 

To je stalna interakcija, stalan odnos i razgovor, propitivanje i utjecaj jedan na drugog preko 

Kriţanićevog djela,  iako je vremenski odmak izmeĊu njih skoro 300 godina,. Dr. Golub iscrtava 

Kriţanićev mentalni profil pa ĉak i fiziĉki izgled iako ne postoji nijedan Kriţanićev crteţ. 

Bio je predstojnike Instituta za ekumensku teologiju i dijalog «Juraj Kriţanić» od njegova osnutka 

1986. do 2000. Ĉlan je Hrvatske akademije znanosti u umjetnosti, Austrijske akademije znanosti, 

Talijanske knjiţevne akademije Arkadije, pridruţeni akademik Papinske akademije Tiberine, 

akademik Akademije Ruske knjiţevnosti. Jedan je od 34 ĉlana MeĊunarodne teološke komisije (od 

1992-1997) koju je vodio kasnije Papa Josef Ratzinger. 

Autor je mnogih knjiga o Kriţaniću ali i drugih, te višestruko nagraĊivan za svoja knjiţevna djela. 

Ĉast nam je predati Povelju Općine Ribnik u 333 godni Kriţanićeve pogibije pod Beĉom dr. Ivanu 

Golubu- ţivom Kriţaniću. 
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Ĉlanak 3. 

 

Općina Ribnik dodijeliti će NAGRADU ZA ŢIVOTNO DJELO OPĆINE RIBNIK: 

 

Dr. vet. Miroslavu Šimunoviću za 42-godišnje “ sluţenje“ ribniĉkim seljacima. 

 

 

Dr. Miroslav Šimunović u Veterinarsku ambulantu Ribnik dolazi odmah nakon završetka  

Veterinarskog fakulteta 1974 godine. 

Zajedno sa hrvatskom poljoprivredom prošao je odliĉne godine a završio sa skoro potpunim 

urušavanjem poljoprivrede kao gospodarske grane. 

Kada je došao, bilo je na podruĉju ambulante 2000 krava, a na odlasku 300. Prava je enciklopedija 

znanja i procesa koji su se dogodili u tom vremenu. Sve vrijeme pratila ga je izuzetna struĉnost, 

obavljanje najsloţenijih operacija i zahvata u štali  i to u najteţim uvjetima poput carskog reza. Bio 

je meĊu najboljima, po rezultatima u osjemenjivanu u Hrvatskoj. 

Izuzetno puno vlastitog novca uloţio je u Ambulantu u prostor, opremu i stojnicu za obrezivanje 

papaka koja je već pred 15-ak godina bila opremljena po Eu standardima. 

Bio je sudionik Hrvatskog proljeća, potpredsjednik Općine Ozalj od 1990 do 1993. 

 

 

Ĉlanak 4. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

 

Ad.3.) Donošenje Odluke o poĉetku postupka bagatelne nabave kapitalni projekt 

„Modernizacija nerazvrstanih cesta“ NIZP – 10, redni broj 10. iz Plana nabave. 

 

 

Općinski naĉelnik gosp. Ţeljko Car izvijestio je vijećnike kako je zakljuĉen ugovor sa 

Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU te kako je potrebno provesti postupak nabave do 

sredine mjeseca kolovoza 2016. godine. 

 

Sa 4 (ĉetiri) glasa „za“, donesena je  

 

ODLUKA 

 

 

Na temelju ĉlanka 6. Odluke o provedbi postupaka javne nabave  bagatelne vrijednosti 

(„Glasnik Karlovaĉke ţupanije“ broj 15/14) i ĉlanka 31. Statuta Općine Ribnik („Glasnik 

Karlovaĉke ţupanije“ broj 18/13 i 17/16), Općinsko vijeće Općine Ribnik na 24. redovnoj sjednici 

odrţanoj 28. lipnja 2016. godine, donijelo je  

 

 

ODLUKU 

o poĉetku postupka bagatelne nabave 

kapitalni projekt  

„Modernizacija nerazvrstanih cesta“ 

NIZP – 10, redni broj 10. iz Plana nabave  
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Ĉlanak 1. 

Ovom Odlukom odreĊuje se naĉin pripreme i provoĊenja postupka bagatelne nabave koja se vodi 

pod rednim brojem 10. u Planu nabave za 2016. godinu („Glasnik Karlovaĉke ţupanije“ broj 

41/15), evidencijski broj nabave: NIZP – 10, kapitalni projekt „Modernizacija nerazvrstanih cesta“ 

kako slijedi: 

 

1. Podaci o naruĉitelju: Općina Ribnik, Ribnik 4/a, Ribnik, 47 271 Netretić, MB: 02562278, 

OIB: 76454200013.  

Odgovorna osoba naruĉitelja je Općinski naĉelnik Ţeljko Car. 

 

2. Naziv predmeta nabave: modernizacija nerazvrstanih cesta (radovi na podruĉju općine 

Ribnik na lokacijama specificiranim u Troškovniku radova, lipanj 2016.g.). 

 

3. Redni broj predmeta nabave u Planu nabave: redni broj 10. u Planu nabave za 2016. 

godinu, evidencijski broj nabave: NIZP – 10. 

 

4. Procijenjena vrijednost nabave: 118.000,00 kuna bez PDV-a. 

5. Iznos planiranih sredstava (s PDV-om) i izvor planiranih sredstava (pozicija i konto 

proraĉuna): Iznos planiranih sredstava 150.000,00 kuna, P1016, Program 16: Upravljanje 

imovinom, K1016 02, Aktivnost: Kapitalni projekt „Modernizacija nerazvrstanih cesta“, 

konto 421 GraĊevinski objekti.  

Izvor planiranih sredstava: 

5 pomoći iz proraĉuna, konto 633 Pomoći iz proraĉuna 100.000,00 kuna,  

4 prihodi za posebne namjene, konto 652 Prihodi po posebnim propisima, 50.000,00 kuna. 

 

6. Podatak o osobama koje provode postupak: Mladen Klemenĉić 

Nikola Dolinar  

Marijan Bert 

 

7. Podatak o ponuditeljima kojima će se uputiti poziv na dostavu ponude: 

1. ARKADA d.o.o. 

Kolodvorska 1A, 47 250 Duga Resa 

e-mail: arkada@ka.t-com.hr 

2. CESTE KARLOVAC d.d. 

Belajske Poljice 

Poslovni park Karlovac 1/A, 47 250 Duga Resa 

e-mail: ceste-karlovac@ceste-karlovac.hr 

3. MEŢNAR graĊevinske usluge 

Belaj 27A, 47 250 Duga Resa 

e-mail: meznar@meznar.hr 

 

8. Kriterij za odabir ponude: najniţa cijena. 

 

Ĉlanak 2. 

Jedinstveni upravni odjel Općine Ribnik objaviti će poziv za dostavu ponuda na 

internetskim stranicama Općine Ribnik www.ribnik.hr te istodobno uputiti poziv za dostavu 

ponuda ponuditeljima iz ĉlanka 1. toĉke 7. ove Odluke. 

 

Ĉlanak 3. 

Ova Odluka objaviti će se u „Glasniku Karlovaĉke ţupanije“ i na internetskoj stranici 

Općine Ribnik. 

 

mailto:arkada@ka.t-com.hr
mailto:ceste-karlovac@ceste-karlovac.hr
mailto:meznar@meznar.hr
http://www.ribnik.hr/
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Ad.4.) Pitanja i prijedlozi. 

 

 

Pod ovom toĉkom dnevnog reda dogovarala se organizacija proslave Dana općine Ribnik, 

5.7.2016. godine. 

 

 

 

Završetak sjednice u 22:45 sati. 

 

 

 

KLASA: 023-01/16-01/24 

UR-BROJ: 2133/21-01-16-1 

U Ribniku, dana 28. lipnja 2016. godine 

 

 

 

 

 

ZAPISNIĈAR:                PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:  

 Marijan Bert         Nikola Dolinar 


